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Nome: _________________________________________________ Número USP: ____________________

Questão 1 (3 pontos)
1. Explique a diferença entre Imobilizado e Investimento Permanente. Dê exemplos.
2. Explique o seu entendimento a respeito princípio contábil do custo histórico.
3. Explique o que é passivo e descreva qual é a sua composição (exigível e não exigível; curto e longo prazo).


Questão 2 (3,5 pontos)
A Loja de cadeiras Cadeirão, no dia 31/3/X5, tinha em seus estoques 2.500 cadeiras adquiridas pelo custo unitário de $35,00.
· No mês de abril de X5 a empresa comprou 525 cadeiras por $34,00 cada, a pagar em maio de X5. As informações adicionais sobre a compra são apresentadas a seguir:
· A compra foi feita FOB e o valor do frete foi de $1.050,0, a pagar no mês de maio de X5.
· Ainda no mês de abril, a empresa vendeu 875 cadeiras por $80,00 cada, recebendo 1/4 à vista. As informações sobre a venda são apresentadas a seguir:
· A venda foi feita CIF e o valor do frete foi $8.850,00, pago à vista.
Sabendo-se que:
· Todos os saldos iniciais, exceto estoques (ativo) e capital (PL) eram zero;
· A alíquota de IR/CSSL é de 36,5%, a pagar no mês seguinte;
· A empresa controla seus estoques pelo método UEPS;
· Não ocorreram outras operações no período.
Pede-se:
1. Apurar o Lucro líquido do mês de abril de X5;
2. Apurar os saldos finais das contas do balanço;
3. Apure a variação do Ativo, Passivo e do Patrimônio líquido no mês de abril de X5.

Questão 3 (3,5 pontos)
A Cia. Performace apresentou as seguintes informações sobre o ano X1 (valores médios do ano, para as informações do balanço):
· Ativo = 13,5 milhões
· Passivos operacionais = 3,5 milhões
· Vendas líquidas do ano = 25,0 milhões
· Custos e despesas operacionais do ano = 22,0 milhões
· Juros das dívidas (brutos) = $0,720 milhões
· Passivo oneroso = 40% do total do capital investido
· Custo de oportunidade = 23% ao ano
Considerando que a alíquota do IR/CSSLL é de 30%, pede-se:
1. Apure o ROI decomposto em Margem e Giro, custo total de capital, o EVA®, o MVA® e o valor da empresa;
2. Qual seria o efeito na riqueza dos acionistas caso a empresa captasse $1,0 milhão com o mesmo custo até então praticado e distribuísse esse valor aos acionistas na forma de dividendos (considere que o custo de oportunidade não sofreria alteração)?
3. Explique o significado do lucro econômico (EVA®).


Boa prova!

